

Источники вдохновения

Если нация - это море, молодежь - это волна. Важно поощрять и вдохновлять каждый талант. Это, несомненно, будет способствовать развитию талантливой молодежи.

По инициативе ректора института Умурзакова У.П. был опубликован сборник талантливых, творческих студентов под названием «Ключи вдохновения» («Илҳом булоқлари»). Ректор института провел торжественную церемонию вручения книг их владельцам.



Ректор института подчеркнул, что это первая книга, и дал указания ответственным людям по увеличению рядов творческой молодежи и выпуску таких сборников книг каждый год. Мы надеемся, что теперь увеличится количество студентов, интересующихся литературой и искусством. Человек, испытывающий жажду, жаждет воды, а человек, который интересуется духовностью и просвещением, будет так же жаждать книг, искусства и поэзии. Таким образом, слово искусства также является корнем духовности и корнем просвещения.



Так же, как трудно представить жизнь без воды, невозможно представить смысл человеческой жизни без искусства. Вода прозрачная и чистая, и чем больше вы ее потребляете, тем она полезнее. Как правило, родниковая вода обладает этой особенностью. Она течет из притоков в ручьи, а из нее в реки и моря, окончательно соединяясь с океаном.



Речь идет о талантливой молодежи, обучающейся в нашем институте, которая занимается поэзией и прозой. Их творения изначально публиковались в периодических изданиях, газетах и журналах. Теперь творческие работы студентов готовы к публикации в виде отдельного сборника. Можно сказать, что это достойный подарок в канун 85-летия нашего института.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.